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اختار الإجابة الصحيحة :

	1 )  ت ه3لو س  ء س  =
	  !؛4 س4 + ث
	س؛3  ه3لو س + ث
	؛#؛ ؛سس  ه3لو س + ث
	ه3لو س + ث

	2) ص = لو 7 هس  (  صَ =
	7
	لو 7
	1
	|!| |  |

	3 ) الدالة الأصلية للدالة  ص = لو 3 2س  
	            س|2|
	س2 لو3 + ث
	          لو| 3|2س| |


	2 س + ث

	4)  ت هس لو 2  ء س  =
	ت ه لو 2س  ء س  
	            2س|
	                  هس|
	2س لو 2 + ث

	5 ) ت   ؛ ؛! ؛  ؛ ؛  ء س =
	                 لو| س|| |

                  2
	!؛2 ( لو س )2 + ث
	لو ( لو س ) + ث
	؛!؛ سس 2 ؛  + ث


	أكمل الفراغات التالية :

	1) ص = 3 س  +  س س   (  ص َ   عند  س = 1    تساوي   . . .
	1 + 3لو3

	2 )  إذا كانت  !؛4  ه4 س   دالة أصلية للدالة  د ( س )  فإن     0ت  @ د ( س ) ء س  = . . .
	!؛4 ( ه* -1 )

	3 ) ص =  هس @ لو ( 1 + 2 س )  (  ص َ |س=0  تساوي   . . .
	2

	4 )   لو ا ت  لو ب  ه 2 س    ء س  = . . .
	!؛2 ( ب@- ا@ )

	5 ) المماس للمنحنى  ص = س - لو س  يوازي المحور السيني عند النقطة  . . .
	( 1 ، 1 )

	6 ) معادلة المنحنى الذي ميله      ؛!سس؛+؛ ؛ 3؛  والذي يمر في النقطة  ( - 2 ، 5 ) هي  ص = . . .
	لو|س+3|+5

	7 ) إذا كان   0ت س د ( ع ) ء ع  = 2 س  +  ه # س  + 2   (   د ( 1 ) = . . .
	2لو2 + 3 ه#

	8 ) معادلة المماس لمنحنى الدالة  ص = 2  ه 3 لو ( س - 2 )    عند  س = 3    هي  . . .
	ص = 6 س - 16


	أوجد مشتقة الدوال التالية :

	1 ) ص = جا ( لو س )
	2 ) ص = لو ظا3 2 س2
	3 ) ص = ( لو ( س + 4 ) )3

	4 ) ص = لو  هس@
	5 ) ص =  ه@ + س2 س
	6 ) ص =  [2 س/    ه [ @ /س /  

	7 ) ص = 4س   +  لو ( لو س )
	8 ) ص = 9 4 لو ( س + 5 )
	9 ) ص = 2 لو 5 (س + 7 )- 1


	أوجد التكاملات التالية :

	   1 )   ت   ظتا 3 س ء س
	 2 )   ت    [ هس/  ء س 
	3 )    ت  2س #  س@  ء س

	   4 )   ت     ؛!؛ سس 2؛  ه !؛ سس   ء س
	 5 )    ت    ه#  ء س
	6 )    ت  س  ه س@ [ هس/@/+ /1/  ء س

	    7 )  ت  3 لو  ه 7 س  ء س
	 8 )   ت  قـا2 2 س  هظا 2 س  ء س
	9 )    ت  س  ( س - 1 )- 2  ء س

	           
            1 + ظا2 س
                  ظا س
	           جتا ( لو س ) 
                 س
	             جـا 2 س   
            1+ جا2 س  

	            حا س  +  حا 2 س 

                  جتا س
	             س + 2
             س - 2 
	                  1 - 2 س  
              ( 2 /- /س/ ) (/ س/ + /1 )/


س لو س





س لو س





لو 2





+ ث





+ ث





لو 2





لو 7








+ ث





2





+ ث





لو3








تدريبات على الدالة الأسيةوالدالة اللوغاريتمية
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